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Appendix 

Questionnaire 

Q1. How many courses are you enrolled in online in Summer 2020 at DIU? 
• 1
• 2
• 3
• 4
• 5
• 6

Q2. Do your teachers use prepared video lectures for your course(s)? 
• Yes
• No

Q3. How will you rate your overall experience with the teacher-made video lectures? Here 1=poor, 5=excellent 
• 1
• 2
• 3
• 4
• 5

Q4. How much do the video lectures contribute to your learning experience in the course? 
• Not at all
• A little
• Moderately
• Greatly

Q5. Of all the teacher-made video lectures provided in the course, how many of them have you watched? I watched: 
• All the videos included in the course (100%)
• Most of the videos (80%)
• Some of the videos (60%)
• Half of the videos (50%)
• Less than half of the videos (40%)
• Very few of the videos (20% or less)
• None of the videos (0%)

Q6. How much do the teacher-made video lectures assist your online learning? The teacher-made video lectures assist me – 
• Greatly
• Moderately
• Slightly
• Not at all

Q7. Do teacher-made video lectures motivate you more in class? 
• Yes
• No

Q8. How satisfied are you with the teacher-made video lectures? Here 1=Not satisfied at all, 5=Extremely satisfied 
• 1
• 2
• 3
• 4
• 5

Q9. Do you prefer teacher-made video lectures to YouTube videos? 
• Yes
• No

Q10. If you answered ‘yes’ to the previous question, why? 
Q11. Did you benefit from teacher-made video lectures in your course? 

• Yes
• No

Q12. If you answered ‘no’ to the previous question, why (not)? 
Q13. Do you have any suggestions, ideas, or preferences regarding using teacher-made video lectures? Then, please, write your 
response. 
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